



Возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда на одном из предприятий Иссы



Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области в связи с причинением работнику организации травмы на производстве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, рано утром 30 июля 2018 года пекарь одного из предприятий Иссы, женщина, 1994 года рождения, после окончания производственного цикла приступила к очистке шнековой камеры бункера загрузки тестоделительной машины от остатков теста. В ходе данного процесса левая рука женщины оказалась зажатой между лопастями шнека, в результате чего, произошла травматическая ампутация левого предплечья работницы. Данные телесные повреждения квалифицируются как тяжкий вред здоровью. Происшествие стало



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

возможным ввиду ненадлежащей организации системы охраны труда на предприятии.

В настоящее время следователем СК России выясняются все обстоятельства случившегося, осуществляется сбор и закрепление доказательственной базы. Проводятся допросы сотрудников организации, устанавливается круг лиц, ответственных за соблюдение требований охраны труда. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Августа 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1251546>